

ОТЗЫВ
НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
О СОИСКАТЕЛЕ УЧЕНОЙ СТЕПЕНИ КАНДИДАТА МЕДИЦИНСКИХ
НАУК

Маслов Ярослав Яковлевич, 1984 года рождения, окончил Донецкий государственный медицинский университет им. М.Горького в 2007 году по специальности лечебное дело. С 2007 г. по 2010 г. прошел обучение в интернатуре на базе АЦГБ г. Алчевска, Луганской области, а с 2010 г. по 2012 г. в ординатуре по специальности хирургия на кафедре хирургии с основами абдоминальной и эндоскопической хирургии «ЛГМУ» г. Луганск. В 2015г. аттестовался по специальности Ультразвуковая диагностика. С 2012 года является ассистентом кафедры общей и факультетской хирургии ГУ ЛНР «ЛУГАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ СВЯТИТЕЛЯ ЛУКИ» МЗ ЛНР, также в порядке внешнего совместительства работает врачом-хирургом в хирургическом отделении и врачом УЗД поликлинического отделения ГУ «ЛГМБ№3» ЛНР.

После окончания ординатуры органично вошел в преподавательский состав кафедры. Являясь ответственным и целеустремленным человеком, Маслов Ярослав Яковлевич фактически с 2010 года начал работу над проблемой лечения больных с острыми хирургическими заболеваниями органов брюшной полости, осложненными распространенным перитонитом с выраженным парезом желудка и кишечника. Будучи соискателем, следовательно, совмещая научную деятельность с лечебной и учебной работой, подготовил кандидатскую диссертационную работу *«Клинико-морфологические параллели состояния тонкокишечных анастомозов при различном течении на фоне перитонита»*, подкрепив ее достаточным количеством печатных работ. За это время глубоко изучил состояние проблемы в отечественной и зарубежной литературе. Овладел различными методами исследования и самостоятельно провел обработку полученных данных. Брал участие в предоперационной подготовке и хирургическом лечении многих больных, госпитализированных в клинику с

острыми хирургическими заболеваниями органов брюшной полости, осложненными распространенным перитонитом с выраженным парезом желудка и кишечника.

Во время работы Маслов Ярослав Яковлевич, показал себя как квалифицированный, добросовестный врач, ориентированный на постоянный поиск и усовершенствование своего профессионализма.

По материалам работы опубликовано 8 работ, в том числе 2 в изданиях, рекомендованных ВАК МОН ДНР, 2 в изданиях рекомендованных ВАК РФ и 4 в материалах международных конференций.

Диссертационная работа Маслова Ярослава Яковлевича на тему "Клинико-морфологические параллели состояния тонкокишечных анастомозов при различном течении на фоне перитонита" является самостоятельной и законченной научной работой и соответствует требованиям ВАК ДНР, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель диссертационной работы
заведующий кафедрой общей хирургии
Медицинской академии имени С. И. Георгиевского
ФГАОУ ВО «КФУ имени В. И. Вернадского»
Министерства образования и науки
Российской Федерации
доктор медицинских наук, профессор, академик РАЕ,
лауреат Государственной премии Украины в области
науки и техники

 В. Ю. Михайличенко

Даю согласие на автоматизированную обработку
персональных данных  В.Ю. Михайличенко
Телефон: +7 (3652) 554-854; факс: 27-15-47 Электронный адрес:
office@ma.cfuv.ru; www.ma.cfuv.ru

Почтовый адрес: Российская Федерация, Республика Крым, 295006.
г. Симферополь, бульвар Ленина, 5/7

Подпись заведующего кафедрой общей хирургии Медицинской академии им. С.И. Георгиевского ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского», д.мед.н., профессора, академика РАЕ Михайличенко Вячеслава Юрьевича заверяю:
Директор Медицинской академии им. С.И. Георгиевского ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского», д.мед.н., проф. Крутиков Е.С.

